
 

 
 

ГОРІНЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ХУСТСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

П’яте засідання сьомої сесії VIІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

07 серпня 2023 року                                       № 885 

Про затвердження Програми розвитку  

малого та середнього підприємництва  

на території Горінчівської сільської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26, частини першої статті 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України 

«Про розвиток та державну підтримку малого та середнього підприємництва в 

Україні», «Про державну допомогу суб’єктам господарювання», з метою 

створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва на території Горінчівської сільської територіальної громади, 

враховуючи протокол засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів, 

планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та децентралізації 

Горінчівської сільської ради від 07 серпня 2023 р. № 26, Горінчівська сільська 

рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Програму розвитку малого та середнього підприємництва на 

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки, що 

додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

децентралізації (Лемак І.В.). 

 

Сільський голова                                                              Михайло КАЛИНИЧ 



 
 

 

ПРОГРАМА  

розвитку малого та середнього підприємництва на  

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

І. Загальні положення 

Розвиток малого та середнього підприємництва є засобом існування 

громадян, формою їх участі в економіці, механізмом забезпечення переважної 

частки робочих місць та валового внутрішнього продукту. Саме цей сектор 

економіки є одним із пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку 

Горінчівської сільської територіальної громади (далі – громада). 

Метою Програми розвитку малого та середнього підприємництва на 

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

(далі – Програма) є створення сприятливих умов для розвитку малого та 

середнього підприємництва, стимулювання розвитку інфраструктури 

тваринницької продукції, товарного виробництва продукції тваринництва, 

покращення племінних та продуктивних якостей сільськогосподарських тварин, 

збільшення чисельності поголів’я та обсягів виробництва продукції 

тваринництва, популяризація традиційних карпатських продуктів, розв’язання 

проблем зайнятості населення, створення додаткових робочих місць шляхом 

спрямування дій Горінчівської сільської ради, суб’єктів підприємництва, 

фермерських господарств та особистих селянських господарств, громадських 

організацій та об’єднань підприємців на підвищення їх ролі у вирішенні 

завдань соціально-економічного розвитку та забезпечення 

конкурентоспроможності громади. 

В основу Програми покладені положення Законів України «Про розвиток 

та державну підтримку малого та середнього підприємництва», «Про 

національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», 

«Про державні цільові програми», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

місцеве самоврядування в України», а також інші нормативно-правові 

документи, які містять норми щодо сприяння розвитку підприємства в України 

та відповідають основним параметрам методичних рекомендацій Державного 

комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва і 

Міністерства економіки України щодо формування і реалізації програм 

розвитку малого та середнього підприємництва.  

Програма спрямована на досягнення виконання принципів «Акта з питань 

малого бізнесу для Європи», а саме: 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення сільської ради  

від 07 серпня 2023 р. № 885 



 
 

1. Створення середовища, в якому підприємці та сімейні підприємства 

зможуть процвітати і в якому підприємницька діяльність заохочується та 

винагороджується. 

2. Розроблення правил згідно з принципом «Спочатку думай про мале». 

3. Забезпечення реагування державних адміністративних органів на 

потреби малого та середнього підприємництва. 

4. Адаптація інструментів державної політики до потреб малого та 

середнього підприємництва: сприяти участі малого та середнього 

підприємництва у державних закупівлях і кращому використанню можливостей 

державної підтримки для підприємств малого та середнього підприємництва. 

5. Поліпшення доступу малого та середнього підприємництва до 

фінансування та створення правового і бізнес-середовища, що є сприятливим 

для своєчасних оплат під час комерційних трансакцій. 

6. Сприяння підвищенню кваліфікації малого й середнього 

підприємництва та поширенню всіх форм інновацій. 

7. Надання малому та середньому підприємництву спроможності 

перетворювати складні завдання, що їх ставить середовище, на можливості. 

Через повномасштабну війну в Україні є загроза того, що вироблятиметься 

недостатня кількість сільськогосподарської продукції для забезпечення 

споживання потреб країни. Тому спрямування усіх ресурсів для 

сільгосппродукції, яка не була задіяна до введення воєнного стану, сприятиме 

недопущенню продовольчої кризи в Україні.  

Принципи, на яких базується Програма, – це об’єктивність, гласність, 

прозорість, доцільність, ефективність, орієнтування на інтереси громади. 

Програма відображає систему завдань, цілей, основних показників 

розвитку громади та комплекс заходів, які узгоджені за такими 

компонентами, як ресурси, виконавці та терміни реалізації. Програма 

спрямована на створення соціально-економічних, ресурсних, нормативно-

правових, фінансових, інформаційних та інших умов розвитку малого та 

середнього підприємництва в регіоні, підвищення конкурентоздатності діючих 

суб’єктів малого та середнього підприємництва, стимулювання суб’єктів 

господарювання, подальший розвиток сучасної інфраструктури підтримки 

бізнесу. 

Програма враховує специфіку та особливості розвитку сільських і гірських 

територій та спрямована на створення сприятливих умов та потреб для 

функціонування малих суб’єктів підприємництва з метою забезпечення 

продовольчої безпеки громади. 



 
 

ІІ. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких спрямовано 

Програму 

Формування сприятливого підприємницького середовища є одним із 

пріоритетних завдань діяльності Горінчівської сільської ради (далі – сільська 

рада). 

Сфера підприємництва – це важливий сектор розвитку економіки громади. 

Підприємці беруть на себе відповідальність та ризики за ведення 

підприємницької діяльності та створюють матеріальні й нематеріальні блага, 

які є основою благополуччя країни, формують значну частину податкових 

надходжень державного та місцевого бюджетів. 

Загальний аналіз розвитку підприємництва громади виокремлює проблеми 

розвитку малого та середнього підприємництва: 

диспропорція в соціально-економічному розвитку різних громад і, як 

наслідок, низька підприємницька активність, високий рівень безробіття в 

гірських громадах; 

високий рівень трудової міграції, відсутність кваліфікованих кадрів, 

низький рівень доходів населення, порівнюючи з іншими громадами; 

слабкий доступ малого та середнього підприємництва до фінансово-

кредитних ресурсів для започаткування або розвитку існуючого бізнесу; 

висока вартість кредитних ресурсів та високі вимоги банків до 

забезпечення кредитами суб’єктів малого та середнього підприємництва; 

нестабільність законодавчої та податкової системи; 

10 з 16 населених пунктів громади мають статус гірської території, а це 

додаткове навантаження у вигляді «гірських» відсотків до бюджетних виплат 

(25-відсоткові дотаційні надбавки, які гарантує законодавство України), що 

лягають на плечі суб’єктів малого і середнього підприємництва;  

низький рівень застосування новітніх технологій та низька інноваційна 

активність; 

негативний вплив на діяльність малого і середнього бізнесу через 

військовий стан; 

значне зменшення доведених лімітів потужностей споживання 

електроенергії внаслідок руйнації енергетичної інфраструктури, спричиненої 

повномасштабною війною з російською федерацією;  

низька якість інтернет- та стільникового зв’язку. 



 
 

ІІІ. Мета Програми 

Створення сприятливих умов для розвитку підприємницької ініціативи в 

секторі малого і середнього бізнесу через: 

забезпечення єдиних підходів до формування та реалізації державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності, налагодження 

ефективної системи надання адміністративних послуг суб’єктам 

підприємницької діяльності; 

створення інноваційної інфраструктури, розбудова зв’язків суб’єктів 

малого та середнього бізнесу з науковими установами для запровадження 

інновацій; 

підвищення конкурентоспроможності продукції малих і середніх 

підприємств та розширення ринків її збуту; 

забезпечення підтримки розвитку малого та середнього підприємництва в 

гірських населених пунктах громади; 

залучення до підприємницької діяльності жителів гірських населених 

пунктів, молоді, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та членів їх 

сімей, людей з обмеженими можливостями; 

розвиток гірських полонинських господарств (вівчарства і козівництва); 

розвиток сільського зеленого туризму; 

розвиток шкільного підприємництва; 

компенсація частини вартості придбаних альтернативних джерел 

енергозабезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету; 

інша фінансова допомога. 

ІV. Шляхи і способи розв’язання проблеми, обсяги та джерела 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Програма має сприяти забезпеченню подальшого розвитку інвестиційно-

інноваційної діяльності, зайнятості населення, створенню сприятливих умов 

для розвитку суб’єктів господарювання, удосконаленню інфраструктури, 

фінансової підтримки та ресурсного забезпечення, стати діючим інструментом 

реалізації політики громади у сфері розвитку малого і середнього 

підприємництва. 

Основним механізмом досягнення поставлених цілей є ефективне 

партнерство «влада – громада – бізнес». Завдання та заходи Програми 

формуються відповідно до актуальних запитів підприємців та громадських 



 
 

структур і організацій, які працюють у сфері підтримки підприємництва. 

Здійснення зазначених завдань можливе за співпраці та із залученням всіх 

зацікавлених сторін. 

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів 

місцевого бюджету у межах видатків, передбачених на виконання заходів і 

завдань Програми, та інших джерел фінансування, не заборонених 

законодавством (додаток 3 до Програми). 

Передбачено можливість коригування Програми з метою внесення змін чи 

доповнень залежно від внутрішніх та зовнішніх факторів. 

V. Напрями діяльності та заходи Програми 

Фінансова підтримка малого і середнього підприємництва здійснюється за 

такими напрямами: підтримка стартапів та інновацій, молодіжних 

підприємницьких ініціатив; підтримка гірських полонинських господарств 

(вівчарства і козівництва) та зеленого туризму; підтримка шкільного 

підприємництва; компенсація частини вартості придбаних альтернативних 

джерел енергозабезпечення. Також передбачено заходи щодо інформаційної та 

консультаційної підтримки бізнесу; розвитку інфраструктури громади тощо. 

Формування та розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього 

підприємництва є важливою умовою забезпечення фінансової, матеріально-

технічної, інформаційної, консультативної та кадрової підтримки. 

Однією з головних функцій інституцій інфраструктури є надання допомоги 

суб’єктам господарювання на початковому етапі діяльності в подоланні 

труднощів, пов’язаних із відсутністю достатніх знань із питань ведення бізнесу, 

управлінського досвіду, комерційної інформації, доступу до кредитів тощо. 

Для більш ефективної взаємодії бізнесу із владою та створення дієвого 

механізму та інструментів підтримки малого і середнього підприємництва при 

сільській раді пропонується створення центру підтримки підприємництва, 

основними напрямами діяльності якого буде інформаційно-консультативна 

підтримка суб’єктів малого і середнього підприємництва, забезпечення онлайн-

консультацій та семінарів, підтримка у проведенні освітніх заходів для 

суб’єктів підприємництва, пошук фінансових ресурсів, використання системи 

публічних закупівель. 

Ефективність впровадження нових організаційних форм підприємницької 

діяльності, використання підприємцями грантової, спонсорської, пільгової 

кредитної та інших форм підтримки значною мірою визначається організацією 

інформаційної підтримки (інформування підприємців). 

Одним з інструментів підтримки малого та середнього підприємництва є 

міжнародна технічна та фінансова допомога. Запровадження систематичного 

інформування суб’єктів малого та середнього підприємництва про можливості 



 
 

участі в міжнародних Програмах у сфері підтримки малого та середнього 

підприємництва сприятиме залученню інвестицій, впровадженню інновацій, 

підвищенню конкурентоспроможності вітчизняного виробника, а також 

просуванню його на міжнародні ринки. Суттєвим інструментом є пропагування 

соціальної відповідальності бізнесу шляхом демонстрації досвіду успішного 

підприємництва. 

Напрями діяльності та заходи по підтримці малого та середнього 

підприємництва вказані в додатку 2 до Програми. 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконання Програми здійснюється за обсягами та джерелами 

фінансування шляхом реалізації виконавцями заходів, зазначених у цій 

Програмі. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів Програми, координацію дій 

між виконавцями Програми, визначення порядку взаємного інформування та 

звітування здійснює Горінчівська сільська рада. 

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням 

показників Програми є: 

аналіз державної статистичної та податкової звітності (додаток 4 до 

Програми); 

обговорення за потреби стану та проблем її реалізації на засіданнях сесій 

та постійних комісіях сільської ради, громадських об’єднань підприємців тощо. 

 

Секретар ради                                                                           Валерій ГУБАНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 1  

до Програми 

 

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

розвитку малого та середнього підприємництва на  

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

1. Назва Програми Програма розвитку малого та середнього 

підприємництва на території Горінчівської 

сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

2. Підстава для 

розроблення 

Програми 

Бюджетний кодекс України, закони України: «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про розвиток 

та державну підтримку малого та середнього 

підприємництва», «Про національну програму 

сприяння розвитку малого підприємництва в 

Україні», «Про державні цільові програми», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України» та 

ін. 

3. Ініціатор 

розроблення 

Програми 

Горінчівська сільська рада 

4. Розробник 

Програми 

Горінчівська сільська рада 

5. Виконавці 

Програми 

Горінчівська сільська рада, фінансовий відділ 

Горінчівської сільської ради; відділ освіти, молоді 

спорту, культури і туризму Горінчівської сільської 

ради 

6. Строки реалізації 

Програми 

2024-2026 роки 

7. Фінансове 

забезпечення 

Програми 

Заходи Програми реалізовуватимуться за рахунок 

коштів місцевого бюджету та інших джерел, не 

заборонених законодавством 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Горінчівської сільської територіальної 

громади 

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

2 880,00 тис. грн. 



 
 

усього, 

у тому числі: 

коштів сільського 

бюджету 

2 880,00 тис. грн. 

10. Контроль за 

виконанням 

Програми 

Постійна комісія сільської ради з питань бюджету, 

фінансів, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та децентралізації 

 

Секретар ради                                                                          Валерій ГУБАНОВ 

 



Додаток 2  

до Програми 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 

Програми розвитку малого та середнього підприємництва на  

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

№ 

з/п 

Зміст заходу Виконавці Строк 

виконання 

Джерела 

фінансування 

 

Вартість (тис. грн.) Очікуваний результат 

та результативні 

показники виконання 

завдань 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

1.  Забезпечення прозорості 
прийняття регуляторних актів з 
дотриманням процедур 
планування діяльності з 
підготовки проєктів 
регуляторних актів, їх 
розміщення на офіційному веб-
сайті сільської ради з метою 

отримання зауважень і 
пропозицій від фізичних і 
юридичних осіб та їх 
об’єднань, а також відкриті 
обговорення за участі 
представників громадськості, 
планування заходів із 
відстеження 

Горінчівська сільська 
рада, фінансовий 

відділ Горінчівської 

сільської ради 

2024-2026 роки 

Не потребує 

фінансування 

- - - Забезпечено пуб лічність 
та прозорість реалізації 

державної регуляторної 

політики. Недопущено 
прийняття економічно 

недоцільних та 

неефективних 
регуляторних актів, 

зменшено втручання 

держави у діяльність 

суб’єктів 
підприємництва. 

Підвищено законодавчу 

обізнаність розробників 
проєктів регуляторних    

актів 

2. Забезпечення постійного 

зворотнього зв’язку влади та 

бізнесу через доступні канали 

інформації: сторінки в соціальних 

мережах, мобільні програми, 

додатки 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Не потребує 
фінансування 

- - - Забезпечено зворотній 

зв’язок та діалог між 
владою та бізнесом 

3. Постійне інформування про 

державні програми підтримки 

малого і середнього бізнесу, 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 
Не потребує 

фінансування 

- - - Підвищено 

поінформованість 

суб’єктів підприємництва 



 
 

інструменти підтримки малого і 

середнього бізнесу 

та осіб, бажаючих 

відкрити власну справу, 

щодо можливостей 

фінансово-кредитної 

підтримки 

підприємницьких 
ініціатив 

4. Організація проведення заходів 

інформаційного характеру: 

семінарів, форумів, тренінгів, 

засідань за круглим столом, 
популяризація успішного 

підприємництва (гірських 

полонинських господарств  
(вівчарства і козівництва), 

туристичного бізнесу тощо) 

Горінчівська сільська 

рада 
2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

50,0 100,0 150,0 Організація та 

проведення не менше 10 

засідань за круглим 

столом на тему розвитку 

малого і середнього 

бізнесу (вівчарства і 

козівництва; 

туристичного бізнесу 

тощо).  Організація та 

проведення трьох 

форумів 

5. Сприяння підвищенню 

соціальної відповідальності 
бізнесу шляхом проведення 

навчання, інформаційно- 

консультаційних заходів, у тому 
числі поширення інформації 

щодо відповідних бізнес-

практик та реалізованих 
проєктів соціальної, 

корпоративної відповідальності 

на місцевому рівні 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

20,0 20,0 20,0 Проведено навчання та 

інформаційні заходи для 
місцевого бізнесу з 

популяризації 

соціальної 

відповідальності бізнесу 

6. Виготовлення промоційної, 
рекламно-іміджевої продукції: 

довідників, буклетів, посібників, 

методичних матеріалів, 

каталогів тощо з питань 
розвитку підприємництва  

громади 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

20,0 20,0 20,0 Виготовлення каталогу з 
метою залучення 

інвестицій та поширення 

інформації про 

успішний бізнес серед 
малого та середнього 

підприємництва 

7. Організація та проведення 
заходів з відзначення 
професійних свят і кращих 
суб’єктів малого та середнього 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

20,0 20,0 20,0 Проведення щонайменше 
трьох заходів із 

популяризації успішного 



 
 

підприємництва тощо; 
запровадження щорічної 
відзнаки «Підприємець року» 

бізнесу 

 

8.  Підтримка стартапів та 

інновацій, молодіжних 

підприємницьких ініціатив в 

секторі малого та середнього 

підприємництва. Вдосконалення 

та розширення системи стартапів 

та молодіжних підприємницьких 

ініціатив, відслідковування їх  

впливу на економічний розвиток 

громади 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

100,0 200,0 300,0 Надання протягом дії 

Програми підтримки за 

рахунок коштів 

місцевого бюджету в 

реалізації на території 

громади не менше 10 

бізнес-проєктів. Створено 

нові робочі місця 

9. Підтримка шкільного 

підприємництва 

Горінчівська сільська 

рада, відділ освіти, 

молоді, спорту, 
культури і туризму 

Горнічівської 

сільської ради; 

заклади освіти 

громади 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

50,0 50,0 50,0 Створення 4 шкільних 

підприємств на базі 

закладів освіти громади 

10. Створення центру підтримки 

підприємництва; організаційне 

та методичне забезпечення 

діяльності центру 

 

Горінчівська сільська 

рада 
2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

100,0 100,0 100,0 Забезпечено розвиток 

інфраструктури  

підтримки 

підприємництва, створено 

та забезпечено діяльність 

центру підтримки 

підприємництва 

11. Сприяння залученню 

міжнародної допомоги для 

розвитку підприємництва, участь 

у заходах для надання 

методичної, консультативної 

підтримки суб’єктам 

підприємництва щодо залучення 

міжнародної технічної допомоги 

тощо 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

50,0 100,0 100,0 Забезпечено співпрацю з 

проєктами міжнародної 

технічної допомоги, 

надано методичну 

допомогу суб’єктам МСП 

щодо можливостей участі 

у програмах 

Європейського Союзу 

12. Компенсація частини вартості 

придбаних альтернативних 

Горінчівська сільська 2024 рік 
Місцевий бюджет 

200,0 - - Надання протягом  дії 

Програми не           менше 3 



 
 

джерел енергозабезпечення рада суб’єктам господарювання 

частини вартості 

придбаних альтер 

нативних джерел 

енергозабезпечення 

13. Підтримка гірських 
полонинських господарств 

(вівчарства і козівництва) та 

зеленого туризму 
 

 

Горінчівська сільська 

рада 

2024-2026 роки 

Місцевий бюджет 

100,0 300,0 500,0 Надання фінансової 

допомоги гірським 

полонинським 

господарствам, вівчарям 

та власникам зелених 

садиб. Створення не 

менше 3-х суб’єктів 

господарювання у сфері 

сільського господарства 

(вівчарства тощо) та не 

менше 10-ти у сфері 

сільського зеленого 

туризму 

РАЗОМ за Програмою: 710,0 910,0 1260,0  

    

 

Секретар ради                                                                                                                                                  Валерій ГУБАНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 3  

до Програми 

 

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Програми розвитку малого та середнього підприємництва на  

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

(тис. грн) 

Обсяг коштів, які пропонується залучити для 

виконня Програми 

         Етапи виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Обсяг ресурсів всього, у тому числі: 710,0 910,0 1260,0 

кошти місцевого бюджету 710,0 910,0 1260,0 

 

 

Секретар ради                                                                                                                                                  Валерій ГУБАНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 4  

до Програми 

 

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

рограми розвитку малого та середнього підприємництва на  

території Горінчівської сільської територіальної громади на 2024-2026 роки 

№ 

з/п 
Показник 2022 

(факт) 

2023 

(очік.) 

2024 

(прогноз) 

2025 

(прогноз) 

2026 

(прогноз) 

1. Кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва, 

у тому числі: 
166 176 185 195 206 

 суб’єктів малого підприємництва: 164 174 183 193 203 

 малих підприємств, од. 16 17 18 20 22 

 фізичних осіб-підприємців, осіб 148 157 165 173 181 

 суб’єктів середнього підприємництва: 2 2 2 2 3 

 середніх підприємств, од. 2 2 2 2 3 

2. Частка обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) 

МСП у загальному обсязі реалізованої продукції, відс. 

100 100 100 100 100 

3. Частка надходжень від діяльності суб’єктів малого і 
середнього підприємництва до місцевого бюджету, відс. 

46,9 

 

45,55 47,82 50,21 51,22 

4. Поголів’я овець та кіз, голів 1300 1350 1400 1450 1500 

 

 

Секретар ради                                                                                                                                                  Валерій ГУБАНОВ
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